

# ГОРОДСКАЯ

## ГАЗЕТА

№ 176 (18874)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,  
**11**  
октября  
2006г.

**СЕГОДНЯ:**  
Восход солнца 7.51  
Заход солнца 18.40  
Долгота дня 10.49

**Погода:**  
Днем пасмурно, снег с дождём, температура 0...+2°C, давление 740 мм.рт.ст., относительная влажность 91%, ветер ю. з. 5-6 м/с, предстоящей ночью температура -1°C.

**В этот день родились:**  
1881 г. - Я. Берзин, разведчик;  
1891 г. - Б. Пильняк, писатель.



## ЕДИНОЙ КОМАНДОЙ

В России и Кузбассе 8 октября прошел единый день голосования. При этом ленинск-кузнецкие избрали новый состав городского Совета народных депутатов.

По предварительным данным избирательной комиссии Кемеровской области, выборы признаны состоявшимися во всех 16 территориях региона, где проходило голосование. Избиратели проявили достаточно высокую активность - на избирательные участки пришли более 368 тыс. кузбассовцев или 40,28 % избирателей, имеющих право голоса.

ные органы местного самоуправления получили члены партии «Единая Россия», 18 мест - у самовыдвиженцев, 3 человека - от КПРФ.

При этом четверо «единороссов» набрали в среднем около 92 % голосов: заместитель главы города В.В. Бочков, директор центра социальной помощи

### Дорогие земляки, уважаемые избиратели!

Сердечно благодарим вас за то, что на выборах 8 октября вы проголосовали за нас - кандидатов, выдвинутых партией «Единая Россия»! Благодарим также всех, кто пришёл в этот день на избирательные участки, чтобы исполнить свой гражданский долг.

Обещаем, что приложим все силы для выполнения ваших наказов и будем работать единой командой для дальнейшего процветания города.

**В.В. БОЧКОВ, Л.И. НОСОВА, В.Р. ГУТЪЯР, В.И. ИГЛОВ, В.Н. ТЕЛЕГИН, Б.П. МАЛЮГИН, Ю.С. ФЕДОРОВ, Л.П. ЛАВРЕНЮК, Н.М. ПОПОВА, В.Н. РОЩИН, Е.А. МАЛЫГИНА, В.Я. ДЕНЦЕЛЬ, В.Р. ТУХВАТУЛЛИН, Е.В. НИКИТИН, Ф.Ф. МАЗИТОВ, З.Е. СЕРГИЕНКО, Н.И. ДЕМЕНТЬЕВА, Б.В. МИХАЛЕВ, Т.В. КОЗИК, Ю.В. РОЗЕ, Н.А. АЛЕКСЕЕВА, Н.Н. БУРМИСТРОВ, А.П. НИКОЛАЕВА, И.Л. ХАРИТОНОВ.**

Н.А. Алексеева, учитель средней школы № 3 Т.В. Козик и директор ДМШ № 12 В.Я. Денцель. Столь весомая поддержка на выборах - достойная оценка работы администрации и главы города Валерия Константиновича Ермакова, наших общих дел, которые у всех на виду, яркое свидетельство авторитета руководителей города и муниципальных служб, а также заслуг педагогов, работников социальной и других сфер городского хозяйства.

Оценивая результаты прошедших выборов, губернатор Аман Гумирович Тулеев поблагодарил всех кузбассовцев, которые приняли участие в голосовании, пожелал им всего самого доброго. Он выразил уверенность в том, что вновь избранные главы и депутаты - это единая команда, которая будет работать на благо и процветание каждой территории Кузбасса и России.

**В. БЛАГОВ.**

Как сообщил председатель областной избирательной комиссии Е.С. Разыграев, самая высокая активность избирателей традиционно отмечается в районах области, а также в ряде городов, среди которых выделяются Ленинск-Кузнецкий и Полысаево.

Во всех двенадцати территориях, где избирались главы муниципальных образований, победу на выборах одержали кандидаты из команды губернатора и партии «Единая Россия». Все они уверенно обошли своих соперников. Причем 10 глав переизбраны на очередной срок. Среди них глава Полысаево В.П. Зыков и глава Ленинск-Кузнецкого района В.Д. Миллер. Из 245 депутатских мандатов 224 места в представитель-

Таим образом, партия «Единая Россия» одержала убедительную победу на состоявшихся выборах. На ее долю по области приходится 91,4 % депутатских мандатов. Это один из самых высоких показателей среди всех субъектов России. Итоги выборов в Ленинске-Кузнецком еще убедительнее - кандидаты от партии «Единая Россия» на выборах нового состава городского Совета народных депутатов получили 24 депутатских мандата из 25, что говорит об особом доверии ленинск-кузнецчан.

циальной и других сфер городского хозяйства. Оценивая результаты прошедших выборов, губернатор Аман Гумирович Тулеев поблагодарил всех кузбассовцев, которые приняли участие в голосовании, пожелал им всего самого доброго. Он выразил уверенность в том, что вновь избранные главы и депутаты - это единая команда, которая будет работать на благо и процветание каждой территории Кузбасса и России.

**В. ИВАНОВ.**

## Строим жильё

В рамках национального проекта «Жильё» за 9 месяцев 2006 года в Кузбассе сдано в эксплуатацию более 8 тыс. квартир общей площадью 570 тыс. кв. метров. Это в 2,4 раза больше уровня соответствующего периода 2005 года.

Доля индивидуального жилищного строительства

от введённого жилья составила более 50 процентов. С января по сентябрь на строительстве жилья освоено более 8,5 млрд. руб. из всех источников финансирования, в том числе 5 млрд. - внебюджетные источники, 2 млрд. - областной бюджет, 700 млн. - бюджет городов и районов, 58 млн. - феде-

ральный бюджет, 778 млн. - ипотечные кредиты.

При этом в числе лучших по развитию жилищного строительства отмечаются Ленинск-Кузнецкий и глава города Валерий Константинович Ермаков. Наш глава принял на днях участие в семинаре по вопросам жилищного строительства, проведённом на уровне Правительства России.

**В. ИВАНОВ.**

### Внимание: «прямая линия»!

13 октября с 13 до 15 часов администрация города проводит «прямую» телефонную линию.

На звонки горожан отвечают:

- ЕРМАКОВ Валерий Константинович - глава города (тел. 3-22-00);
- ПОЛЯКОВ Игорь Павлович, заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам (тел. 3-22-45);
- АНТИПЬЕВА Нина Николаевна, заведующий отделом по учёту, распределению, приватизации и обмену жилья (тел. 3-20-50);

- КАНТЕРОВ Дмитрий Викторович, заведующий юридическим отделом (тел. 3-15-88);
- МИХАЙЛОВА Ольга Аверьяновна - заведующий отделом ЖКХ (тел. 7-37-58);
- РЫЛОВА Надежда Тихоновна, начальник управления образования (тел. 5-40-08).

## УГОЛЬ ВО БЛАГО

Традиционная благотворительная акция по обеспечению населения Кузбасса гуманитарным бесплатным углем вышла на финишную прямую.

По данным пресс-службы АКО, в этом году она проводится уже в восьмой раз. Как сообщил заместитель губернатора по топливно-энергетическому комплексу В.А.Ковалев, до ноября по заявкам органов соцзащиты намечено доставить 73 тысячи тонн благотворительного угля. Из них 49,5 тысячи тонн получат малоимущие семьи, а 23,5 тысячи будет выдано пенсионерам закрытых шахт.

Было определено, что на одну семью в среднем выдается по четыре тонны топлива, однако органы соцзащиты населения имеют право на корректировку этой величины при необходимости.

В акции приняла участие 21 угольная компания, при этом наибольший вклад внесло ОАО «СУЭК» (12 тысяч тонн).

## ВСТРЕЧА ПЕДАГОГОВ

В городском краеведческом музее состоялась встреча ветеранов педагогического труда, посвященная отмечаемому в эти дни Международному дню учителя.

С инициативой ее проведения выступили городской профсоюз работников образования и краеведческий музей. Председатель профсоюза А.Т. Бойчук тепло поздравил ветеранов учительского труда, а детские творческие коллективы выступили перед ними со стихами и песнями о школе. Среди

## ВО ИМЯ ЖИЗНИ

С 9 октября по области проводится акция под названием «Кровь во имя жизни».

Организаторами акции выступают областная администрация и департамент охраны здоровья населения, муниципальные службы, а также местные отделения общества «Российский Красный Крест». Донорское движение переживает сегодня период подъема, оно направлено на пополнение банков крови в лечебных учреждениях, имеет ярко выраженные благотворитель-

## УЛЫБКА ПОЧТОВИКОВ

9 октября почтовики всего мира отметили свой профессиональный праздник - Всемирный день почты. Все мероприятия, связанные с празднованием, пройдут на этой неделе, которая традиционно называется «Международная неделя письма».

В рамках недели Ленинск-Кузнецким почтамтом проводится день клиента, организована прокрутка аудиоролика, в котором обозначен обзор всех услуг, предоставляемых почтой России. Предусмотрена широкая распродажа конвертов и открыток, а также открыток-великанов по ценам гораздо ниже сложившихся по городу. Также будет проводиться анкетирование посетителей на тему: «Почта глазами клиентов». Награждены победители викторины, которая проводилась к Дню российской почты.

В день выборов проводилась выездная торговля отделений связи по изби-

рательным участкам. Фотографы, конверты, открытки, книги - это лишь малая часть того, что предложили почтовики во время выездной торговли.

Также на улучшение качества обслуживания клиентов направлена действующая во всех почтовых отделениях акция «Улыбка». Все почтовые работники, непосредственно контактирующие с клиентами, носят симпатичные значки, на которых изображен стилизованный под детский рисунок весёлый конвертик - главный символ почты. Основная цель акции - создание комфортной атмосферы в почтовых отделениях: связь в момент обслуживания.

**Служба новостей.**

## О РЕЗУЛЬТАТАХ ВЫБОРОВ

Решение № 91 территориальной избирательной комиссии г.Ленинска-Кузнецкого от 09.10.2006 г.

На основании первых экземпляров протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования территориальная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в указанных протоколах, решила:

1. Признать выборы депутатов Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов в одномандатных избирательных округах №№ 1-25 состоявшимися и действительными.
2. Считать избранным депутатом Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу:
  - № 1 - Гутьяра Владимира Робертовича;
  - № 2 - Иглова Владимира Ильича;
  - № 3 - Лобач Лидию Дмитриевну;
  - № 4 - Телегина Вячеслава Николаевича;
  - № 5 - Малыгина Бориса Петровича;
  - № 6 - Федорова Юрия Сергеевича;
  - № 7 - Лавренюка Леонида Петровича;
  - № 8 - Попову Найлу Махмутовну;
  - № 9 - Рощина Валентина Николаевича;
  - № 10 - Малыгину Елену Александровну;
  - № 11 - Денцеля Виктора Яковлевича;
  - № 12 - Тухватуллину Владимировну;
  - № 13 - Никитина Евгения Викторовича;
  - № 14 - Мазитова Фларета Фаруховича;
  - № 15 - Сергиенко Зинаиду Ефимовну;
  - № 16 - Носову Любовь Ивановну;
  - № 17 - Дементьеву Надежду Ивановну;
  - № 18 - Михалева Бориса Владимировича;
  - № 19 - Козик Татьяну Владимировну;
  - № 20 - Розе Юрия Владимировича;
  - № 21 - Алексею Нелю Александровну;
  - № 22 - Бурмистрова Николая Николаевича;
  - № 23 - Николаеву Анастасию Павловну;
  - № 24 - Бочкова Виктора Владимировича;
  - № 25 - Харитонову Игоря Леснидовича.
3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Л.И.Кривошукую.

**Л. КРИВОШУКАЯ,**  
Председатель территориальной избирательной комиссии:  
**М.КАРДОВИЧ,**  
Секретарь территориальной избирательной комиссии.

## АДРЕСНЫЙ РЕЕСТР ГОРОДА

На основании материалов уточнения адресной схемы города Ленинска-Кузнецкого, в связи с подготовкой исходных данных для корректировки генерального плана города и в целях установления единого подхода при присвоении (изменении), регистрации адресов объектов недвижимости на территории города, администрацией города Ленинска-Кузнецкого принято постановление, которым утверждено положение об адресном реестре объектов, правила присвоения им адресов, реестр улиц и переулков, адресная схема города и перечень гаражных площадок.

Данное постановление устанавливает на территории нашего города единый порядок присвоения адресов зданиям, сооружениям, иным объектам недвижимости, а также порядок ведения единого общегородского Адресного реестра, что будет являться частью единой системы информационного обеспечения градостроительной деятельности.

Ведение Адресного реестра, согласно постановлению, осуществляет управление архитектуры и градостроительства.

Адрес объекту, вводимому в эксплуатацию после окончания строительства, присваивается постановлением администрации города об утверждении разрешения на ввод в эксплуатацию этого объекта.

Изменения существующих адресов зданий и сооружений утверждаются только постановлением администрации города. Поэтому, если возникает необходимость в присвоении адреса объекту или изменении его адреса, заинтересованному лицу необходимо обратиться в управление архитектуры и градостроительства с предъявлением сведений об объектах, влекущих в соответствии с существующими правилами изменение адреса, для подготовки постановления администрации города.

Управление архитектуры и градостроительства также представляет и другие виды информационных услуг:

- оформление справок о внесенных в Адресный реестр адресах и изменениях в них;
- предоставление информации по запросам;
- оформление справок, удостоверяющих адреса;
- подготовка и предоставление уточняемого ежегодного справочника «Список улиц и переулков города Ленинска-Кузнецкого»;
- проведение консультаций по вопросам использования Адресного реестра.

Особо хочется обратить внимание всех официальных инстанций, руководителей предприятий и организаций, граждан города на то, что в документах запрещается произвольное указание адресов, не соответствующих сведениям Адресного реестра, а тем более самостоятельное присвоение адресов объектам и земельным участкам.

Адреса, присвоенные объекту в установленном порядке до вступления в силу постановления администрации города от 07.09.2006 № 909, сохраняются в прежнем составе и написании, если они позволяют однозначно определить место нахождения этого объекта на территории города Ленинска-Кузнецкого.

В постановлении приводятся правила адресации объектов: зданий, сооружений, земельных участков и владений, помещений, объектов или сооружений временного характера (киоск, павильон, автомойка и т.д.), отдельно стоящих объектов (гараж, рекламная конструкция), индивидуальных гаражей в гаражных массивах.

Специалисты управления архитектуры и градостроительства администрации города Ленинска-Кузнецкого и МУ «Градостроительный кадастровый центр» г. Ленинска-Кузнецкого готовы дать консультации и специальную информацию по данному вопросу по телефонам 3-23-19, 7-12-29, 7-34-94.

**Л. ДУБРОВСКАЯ.**

Начальник производственно-информационного отдела МУ ГКЦ г. Ленинска-Кузнецкого.

## В КУЗБАССЕ вводится новая категория льготников – «Ветеран труда Кемеровской области».

Об этом сообщил сегодня заместитель губернатора К.С.Курилов на губернаторском приеме, посвященном Международному дню пожилых людей.

С 1 января 2007 года кузбассовцы со стажем работы 40 – 45 лет, не имеющие государственных наград, а их почти 30 тысяч человек, будут пользоваться теми же льготами, что и граждане с почетным званием «Ветеран труда» (федерального значения). На эти цели в областном бюджете предусмотрено дополнительное финансирование – почти 165 млн рублей.

Такое решение администрации области и Совета народных депутатов является продолжением социальной политики областных властей, ориентированной на создание надежной системы социальной защиты людей старшего поколения.

Как подчеркнул К.С.Курилов, для поддержки пожилых граждан в области выплачивается кузбасская пенсия, предоставляются продуктовые и овощные наборы, завозится бесплатный уголь, устанавливаются новые оконные блоки со стеклопакетами; инвалиды Великой Отечественной войны получают автомобили «Ока», обеспечиваются мобильной сотовой связью.

Действует и система материальной адресной помощи пенсионерам. Пенсионный фонд выделил в 2006 году более 13 млн. рублей на оказание ад-

## ЗА ТРУД НА БЛАГО КУЗБАССА

ресной социальной помощи. С 2004 года выдаются льготные займы пенсионерам (без процентов и сроком на 1 год). Такой ссудой воспользовались свыше 5 тысяч человек, из областного бюджета на эти цели израсходовано 24 млн. рублей.

По статистике, в Кузбассе каждый 4-й житель – человек пенсионного возраста. Поэтому серьезное внимание уделяется оказанию медицинской помощи пожилым людям. В области работают 7 госпиталей, ежегодно почти 16 тысяч пожилых людей получают там лечение и оздоровление. Как подчеркнул К.С.Курилов, важной задачей является поддержка активной и полноценной жизни земляков старшего поколения.

Уже второй год жителям области предоставляется весь набор льгот, существовавший до 1 января 2005 года: бесплатный проезд, льготы по оплате жилья, коммунальных услуг, телефона и многое другое. Эти и другие меры социальной поддержки будут действовать и в следующем году.

Кроме того, многое делается для улучшения жилищных условий ветеранов. Для этого строится специализированное благоустроенное жилье для участников войны – домов такого типа для ветеранов в области уже 14.

Большую роль в улучшении качества

жизни кузбассовцев старшего поколения играют областная совет ветеранов, его активы в городах и районах. Сегодня областная организация ветеранов – это влиятельная сила. В этом году исполняется 20 лет со дня создания Всероссийской организации ветеранов. Свой «золотой юбилей» – 50 лет – отметила недавно и организация фронтовиков и ветеранов военной службы. В рядах областного совета ветеранов немало опытных руководителей с огромными знаниями и высочайшим авторитетом.

Впервые на губернаторский прием приглашены представители особого поколения – «дети войны». В Кузбассе специально к 61-й годовщине Великой Победы ввели областную пенсию «детям войны». С 1 мая 2006 года они получают ежемесячно по 100 рублей. Как сказал замгубернатора, пусть это и небольшая добавка, но это знак внимания власти к целому поколению людей. Сегодня Кемеровская область – пока единственный регион в России, который поддерживает эту категорию граждан. Недавно администрация области направила в Государственную Думу предложение о введении мер поддержки «детей войны» на федеральном уровне.

Пресс-служба АКО.

## Человек и его дело

Сотни километров подъездных железнодорожных путей находятся в подчинении коллектива погрузочно-транспортного управления ОАО «СУЭК». Коллектив постоянно обеспечивает бесперебойную вывозку угля с шахт и доставку на предприятия различных грузов и оборудования. Для этого требуется регулярно следить за состоянием железнодорожного полотна, вести качественный профилактический ремонт. С этой задачей успешно справляется бригада монтеров путей, руководимая опытным специалистом Ольгой Юрьевной Патрушевой. В адрес этого коллектива практически не бывает нареканий.

На снимке: бригада монтеров путей О.Ю. Патрушевой.  
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



Валентина Васильевна Новикова, дежурная стрелочного поста ОАО «ПТУ» (СУЭК), в этом году уходит на заслуженный отдых. Двадцать пять лет проработала она на родном предприятии, и это определяет главную черту её характера – не любит она бегать с места на место и если выбирает для себя какой-то путь, то раз и навсегда. За это время многому научилась, став хорошим специалистом. Ко многому привыкла, например, к поездкам, которых раньше даже побаивалась.

Каждая рабочая смена у В.В. Новиковой начинается с приема дежурства – осмотра стрелочного перевода, проверки наличия специальных принадлежностей и инструмента. Проверяет маршруты и переводит стрелки для приема поезда в определенном направлении. Чтобы прошел порожняк под погрузку и обратно

той же дорогой, по подготовленным путям. Работа, конечно, для женщины не из легких – требуется и силу применить, и лопата является почти главным орудием труда. Сегодня Валентина Васильевна обучает молодежь навыкам работы. Коллектив в ПТУ хороший, дружный, и если бывают какие-то сложные ситуации, то всё решают сообща. И жалко было бы расставаться, да здоровье уже не то.

Достоинно прошла свой трудовой путь Валентина Васильевна, не раз была отмечена почетными грамотами. Награждена медалью «Ветеран труда». Свои награды она бережно хранит в отдельном месте и частенько достаёт, чтобы ещё раз посмотреть и вспомнить о многом. За этим – вся её жизнь. Есть чем гордиться детям и внуку. Именно им планирует посвятить она следующую часть своей жизни.

М. ЛУЧИК.  
Фото М. НИКОНОВА.

НАДЕЖДА Владимировна Умнова работает во Дворце творчества детей и учащейся молодежи вот уже восемь лет. Окончив Кемеровский государственный педагогический институт, она полностью посвятила себя образованию. В течение шести лет возглавляла педагогический коллектив Дворца творчества. Под её руководством были достигнуты высокие результаты работы педагогического коллектива, ежегодно подтверждаемые достижениями и успехами обучающихся детей на всероссийских, областных, городских конкурсах и выставках. Именно по инициативе Надежды Владимировны была организована школа раннего развития, целью которой является эстетическое воспитание и творческое развитие детей дошкольного возраста, не посещающих дошкольные образовательные учреждения города. Школа раннего развития и сейчас успешно рабо-

тает и пользуется большой популярностью среди родителей.

Долгое время Надежда Владимировна руководила методическим объединением педагогов до-

## В «Золотом лучике» всему научитесь

полнительного образования декоративно-прикладного направления. Она рассказывает, что было очень трудно привлечь детей в кружки декоративно-прикладного творчества, однако с этой проблемой справились, и недостатка в обучающихся уже давно нет. Работая методистом, Надежда Владимировна внедряла в работу Дворца творчества детей и учащейся молодежи новые формы и методы обучения и воспитания, и сейчас продолжает организовывать и проводить теоретические семинары, направленные

на повышение качества образовательного процесса, семинары-практикумы по изучению новых технологий декоративно-прикладного творчества. Ежегодно принимает участие в организации и проведении выставки декоративно-прикладного творчества. В настоящий момент Надежда Владимировна руководит детским объединением «Золотой лучик», обучает детей работе с природными материалами и выставляет их работы на конкурсах и выставках прикладного творчества.

В 1996 году Надежда Владимировна за высокие заслуги была награждена нагрудным знаком «Отличник народного просвещения». Опыт её работы неизмерим, многие педагоги ходят к ней за советом и помощью, и никому она не отказывает, передает свои знания, свои навыки.

Д. ЧЕРНОСКУТОВ.  
Педагог-организатор.

## ОБЕРЕГАЯ ГОРОД

В день православного праздника Воздвижения Животворящего Креста Господня у нас произошло сразу два неординарных события: Ленинск-Кузнецкий впервые посетил новый владыка – епископ Кемеровской и Новокузнецкой Архиепархии, и на въезде в город со стороны города Полисаева был установлен Поклонный крест.

Утром праздничного дня владыка провел божественную литургию в храме Новомучеников и Исповедников Российских. На службе в числе других прихожан присутствовал и глава города Валерий Константинович Ермаков.

Одновременно с началом службы в храме Новомучеников и Исповедников Российских от Воскресенского храма начался крестный ход к месту установки первого в нашем городе Поклонного креста. В дальнейшем планируется освятить крестами все четыре стороны Ленинска-Кузнецкого. Во время крестного хода прихожане несли Поклонный крест, деревянный, резной, высотой более трех метров, на своих плечах. От начала пути до поворота на аэропорт – место, где предстояло установить Поклонный крест, ими было пройдено, примерно, десять километров.

После установки Поклонного креста он был освящен владыкой Архиепархии, состоялось богослужение. На воздвижении креста присутствовали духовенство, прихожане и просто жители города.

Вот так наш город обрел свой новый оберег. Этот поклонный крест, безусловно, станет местом особого почитания православных христиан.

С. БОРИСОВА.

# ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

5 октября сотрудники уголовного розыска УВД города отмечали свой профессиональный праздник. Как только не называли их должности за время существования этого отделения милиции: уполномоченными, инспекторами, снова уполномоченными. Вот только почему-то никогда – детективами-сыщиками. Хотя, на мой взгляд, ничего предосудительного в том названии нет.



## НАШ РОССИЙСКИЙ ДЕТЕКТИВ

Виталия Анатольевича Калашникова, которого вы видите на снимке, в уголовный розыск привели два обстоятельства: детская мечта и путевка-рекомендация на работу в органы милиции, выданная ему, как одному из лучших работников и комсомольцев шахты им. 7 Ноября. А было это 20 лет тому назад. Сегодня майор милиции В.А.Калашников – заместитель начальника уголовного розыска УВД города.

Главным наставником молодого инспектора стал в свое время Владимир Дмитриевич Шмальц и остался главным учителем на всю жизнь. Это от него Виталий Анатольевич перенял основную черту деятельности детектива – психологическая беседа с человеком, подозреваемым в совершении преступления.

- Нужно знать или быстро понять главные жизненные принципы твоего собеседника, - говорит Виталий Анатольевич, - и тогда сумеешь получить желаемый результат.

Сегодня он воспитывает молодых коллег, помня наставления своего учителя, и результаты работы говорят сами за себя. Например, раскрыты все преступления, связанные с угонами автотранспорта без цели хищения с начала этого года, и 45 процентов квартирных краж (особо трудно поддающихся раскрытию), что на 13 процентов больше аналогичного периода прошлого года.

**А. АНИНА.  
Фото М.НИКОНОВА.**

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ** учреждение "Межрайонная уголовная исполнительная инспекция № 7" города Ленинска-Кузнецкого осуществляет надзор и контроль за лицами, в отношении которых судом отсрочено отбывание наказания.

Внезапно вспыхнувшая ссора, драка... Только на этот раз очень печально закончившемуся: накинута на одного из присутствующих Люба так избивала мужчину ногами, что в результате полученных побоев он умер.

## ВНЕ ЗАКОНОВ СОВЕСТИ И ДОЛГА

Женщина, позвонившая 24 сентября в частную дежурную часть УВД города, сообщила о том, что в квартире дома по ул. Пожарского обнаружен труп мужчины с признаками насильственной смерти. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа.

Соседи Едакиной сообщили о происходящем в милицию. Сотрудники милиции выломали дверь дома, забрали детей и направили их в социальный приют. Следует отметить, что Едакину отсутствие детей дома не встревожило, она не попыталась разузнать, что с ними происходит. Из дома она исчезла и начала вести бродяжнический образ жизни.

В марте нынешнего года Ленинск-Кузнецкий горсуд по иску управления образования администрации города лишил Едакину родительских прав в отношении ее детей – сына, 1999 г.р. и дочери, 2001 г.р., передав их на попечение органам опеки и попечительства. Биологическую мать не возмущало и этот факт, она по-прежнему так и не интересовалась судьбой своих детей и, естественно, не меняла своего образа жизни. К счастью, ребята нашли свой новый родительский дом в приемной семье.

Среди подопечных инспекции есть люди, понимающие и умеющие воспользоваться шансом, предоставленным им законом. Нередки случаи, когда люди, доказавшие свою способность стать законопослушными гражданами, по приговору суда досрочно освобождаются от наказания. Но есть и совершенно другие примеры.

25 августа 2004 года на учет инспекции была поставлена Любовь Анатольевна Едакина, осужденная судом города Ленинска-Кузнецкого по ст.111 ч.4 УК РФ – за совершение умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. На момент совершения преступления молодой женщине было всего 22 года. Однако она вела явно паразитический образ жизни: нигде не работала, пьянствовала, абсолютно не обременяла себя воспитанием своих двоих маленьких детей. И преступление-то она совершила из-за пьянства, при очередном застолье. События в тот день развивались по обычному сценарию для собравшихся за ним лю-

ди. Суд приговорил Едакину к пяти годам лишения свободы, но в соответствии с частью 1 ст.82 УК РФ данное наказание было отсрочено до достижения ее младшим ребенком, 2001 года рождения, четырнадцатилетнего возраста. Согласно времени на исправление у Любови Анатольевны было предоставлено. Чтобы найти работу, чтобы полноценно воспитывать сына и дочь, не лишая их материнского тепла и заботы. Только вот женщина не проявила к тому никакого желания. Более того, она продолжала пить и совсем не собиралась работать. А детское пособие, получаемое на детей, тоже тратила на покупку спиртного. В квартире, где она проживала с детьми и сожителем, отсутствовали элементарные бытовые условия, царил полнейший антисанитария. Достаточно сказать, что у детей были обнаружены лишай и чесотка. Не говоря уже о том, что мать совершенно не занималась воспитанием ребяткишек.

А в один из дней ноября 2005 года, на два дня оставив их без присмотра и еды в неотопляемом доме (и это при минусовой температуре на улице), ушла пьянствовать к знакомым.

**С. ШМЫГКОВА.  
Лейтенант в.н. службы, инспектор  
ГУ МРУИИ № 7.**

**ВОТ ВЕДЬ** как бывает: живет себе человек, живет, и все, что ему надо для счастья, вроде бы есть: работа, семья, из мест лишения свободы недавно вышел, только жизнь начинать с "чистого листа", а все чего-то не хватает. А не хватало герою нашего рассказа, видимо, юмористических ситуаций. Ну, скучно стало жить!..

И вот наш скучающий счастливчик, работник ООО «Завод "Красный Октябрь" 3 июля текущего года придумал-таки себе развлечение, поставив на мобильный телефон экспедитора склада завода сообщение о том, что склад заминирован. Согласитесь, странная забава для почти тридцатилетнего человека. И на страницах Уголовного кодекса Российской Федерации есть для нее комментарии: подобные действия именуется хулиганскими и трактуются, как заведомо ложная, не соответствующая действительности информация, переданная умышленно, с целью ввести в заблуждение адресата, тем самым создавая опасность гибели людей и причинения значительного имущественного ущерба, либо наступления иных общественно опасных последствий, и подпадают под статью 207 УК РФ – заведомо ложное сообщение об акте терроризма.

Бытует мнение, что обычно с Уголовным кодексом хорошо знакомы все те, кто либо побывал в изоляторе временного содержания, либо находился более длительные сроки в колониях. Однако за четыре года своего лишения свободы наш "герой" заглянуть в Кодекс, видимо, не удосужился. В противном случае, наверняка бы знал, чем закончится его поступок и как он будет расценен. Действиями подозреваемого был нанесен ущерб общественной безопасности, правам и свободам граждан. В связи с поступлением сообщения о "предстоящем взрыве" была проведена эвакуация рабочих завода (а это значит, что продукция завода в это время не производилась). В результате отвлечения правоохранительных органов и служб, призванных оказывать помощь в экстремальных ситуациях, был причинен материальный ущерб: отделу вневедомственной охраны при УВД города в сумме – 1299 руб.20 коп.; УВД города Ленинска-Кузнецкого – 1157 руб.58 коп.; городскому отделу УФСБ РФ по Кемеровской области – 1250 руб.; станции скорой медицинской помощи – 400 руб.80 коп.; ОГП-7 МЧС России по Кемеровской области в сумме 2609 рублей. И это, не говоря уже о том, что в помощи сотрудников всех этих служб, как вы понимаете, действительно нуждались в это время многие и многие горожане. Но и средства, и силы, и почти два часа времени были затрачены на обследование места происшествия. В результате осмотра помещения склада взрывное устройство не обнаружили.

# ВОТ ТАК ПОШУТИЛ...

Суд учел то, что обвиняемый полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном. В разумительного объяснения своему поступку он так и не дал, мотивируя его, как шутку. Суд назначил наказание в виде 1 года и 6 месяцев лишения свободы, но на основании ст.73 УК РФ решил считать меру наказания условной с испытательным сроком 1 год.

Остается добавить, что сразу же после "шутки" ее виновник был уволен с работы...

**О. МИЦУК**  
(пресс-центр УВД города).

## НЕ УЙДУТ ОТ НАКАЗАНИЯ

Женщина, позвонившая 24 сентября в частную дежурную часть УВД города, сообщила о том, что в квартире дома по ул. Пожарского обнаружен труп мужчины с признаками насильственной смерти. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа.

В результате оперативно-розыскных мероприятий было выяснено, что погибший – 39-летний мужчина недавно прибыл из Якутии в наш город для постоянного места жительства. Приобрел квартиру по ул. Пожарского (документы находились в стадии оформления). На момент гибели – неработающий. Труп его был обнаружен соседкой, проходившей мимо квартиры, дверь которой была открыта. Женщина характеризовала пострадавшего, как "очень доброго от природы человека".

А поскольку он проживал на первом этаже, к нему частенько заходили незнакомые гости. Так случилось и 21 сентября, когда в его квартиру постучали очередные прохожие. На этот раз это были двое молодых мужчин 1976 и 1980 годов рождения. Постучали, попросили "стаканчик". Хозяин квартиры не только не отказал в просьбе, но и предложил посидеть за столом у него: дескать, все удобнее распивать бутылку, чем на улице. Так и познакомились. Может быть, одним из поводов стало еще и то, что все в прошлом были судимы.

А тут новая беда: месяц назад изнасиловали дочь. Возвращалась она как-то вечером от одной из старушек и встретилась с двумя очень подвыпившими парнями, оба 1984 года рождения, которые не пропустили мимо беззащитную жертву. Девушка обратилась в милицию с заявлением об изнасиловании.

Со дня той встречи прошло три дня. И молодые люди, забредшие когда-то на улицу Пожарского, на этот раз проводили время в придорожном кафе. Вскоре деньги закончились и тогда вспомнили о своем новом приятеле и решили навестить его вновь. В гости отправились на такси. Приехали и, едва войдя в квартиру, нанесли ее хозяину несколько ножевых ранений, потом беспрепятственно забрали аудио-видеоаппаратуру, вынесли, погрузили в машину и уехали.

Но жизнь-то продолжается, и жить на что-то надо. Поэтому и 25 сентября девушка пошла помочь по хозяйству восьмидесятилетней бабушке, проживающей по ул. Горка, недалеко от дома, где они теперь с матерью проживали. Однако застала хозяйку дома спящей после принятой дозы алкоголя: бутылка с остатками спиртного стояла на столе. Девушка и сама под села к столу.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемые были задержаны и водворены в изолятор временного содержания. По факту насильственной смерти возбуждено уголовное дело, идет следствие.

И тут в гости к бабушке заглянули те самые молодые люди, опять же, в состоянии крепкого подпития. Увидели старую знакомую и очень уж на нее рассердились (за заявление в милицию). Решили восстановить "справедливость". Удары ножами наносили поочередно (потом на трупе нашли около 17 ножевых ранений). А потом, перерезав горло жертвы, закопали ее труп в огороде этого же дома.

26 сентября в 15 часов в дежурную часть УВД города обратилась женщина с заявлением о пропаже ее дочери, 1982 года рождения. Начнем с предыстории. Когда-то у заявительницы в районе 10-го участка был свой дом, в котором они жили вдвоем с дочерью. На жизнь зарабатывали тем, что помогали, чем могли, пожилым людям. Кто-то просил их сходить в

магазин, кто-то – помочь с домашней работой. Недавно случилось несчастье: дом сгорел. И тогда одна из подопечных старушек, проживавшая по ул. Варшавской, приютила погорельцев. Начали жить там, продолжая заниматься тем же делом.

Подозреваемые были задержаны, водворены в ИВС, по возбужденному уголовному делу ведется следствие. В ходе оперативной информации на сегодня установлено, что в июле этого года подозреваемыми совершено еще одно подобное преступление: ими была изнасилована, убита и также закопана в огороде женщина, 1974 года рождения.

Страшные факты, жуткие обстоятельства случившихся трагедий: людские жизни оборваны, по сути, походя, в результате спонтанно принятых решений. Поражает легкость, с которой преступники проливают чужую кровь, полное безразличие к чужой жизни. Но и удивляет одновременно равнодушие к собственной судьбе. Вот уж для кого жизнь – копейка: маленькая разменная монета, которую, видимо, и выбросить-то не жалко...

Пресс-центр УВД города.

## Запомнит Гиннесс наши имена!

Многие горожане наверняка видели в программе новостей телевизионный сюжет об установленном в городе Новосибирске рекорде одновременного исполнения музыкального произведения 314 гармонистами, который будет занесен в Книгу рекордов Гиннесса.

Теперь чувство гордости за сибиряков прибавится: из 314 человек в рекорде участвовали двое ленинско-кузнецких – Александр Степанович Суворов, руководитель народного коллектива хора русской песни ЦДК, и его ученик Слава Седелников стали обладателями свидетельства об участии в установлении рекорда Гиннесса по массовости одновременного ис-

полнения музыкального произведения на гармони. А 6 октября представители творческих коллективов Центрального Дворца культуры принимали участие в заключительном концерте фестиваля творчества ветеранов войны и труда "Пусть годы память не остудят". Дипломантами фестиваля стали: народный коллектив ветеранов войны и труда (руководитель Л.А. Бур-

цева, концертмейстер В.К. Куратов, оба – заслуженные работники культуры России), вокально-инструментальная группа "Раздолье" (руководитель А.С. Суворов), солистка народного хора русской песни Людмила Козлова.

Александр Степанович Суворов был также награжден Благодарственным письмом администрации Кемеровской области за достойный вклад в развитие культуры Кузбасса и активное участие в областном фестивале "Пусть годы память не остудят".

О. МАРТОВА.

## ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссией по выбору земельных участков (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов 15.09.2006, 22.09.2006, 29.09.2006 г. рассмотрены обращения, дано предварительное согласование о возможном (предстоящем) предоставлении земельных участков для строительства следующих объектов (в перечне указаны: предположительное место размещения, наименование объекта строительства, площадь):

2. Строительство гаражей единым блоком в районе дома № 39 по пр. Кирова, предполагаемая площадь 170 кв. метров.  
3. Строительство автостоянки на 100 мест в районе ул. Надежной (пересечение ул. Васильева и ул. Надежной); предполагаемая площадь 0,2 га.  
4. Реконструкция нежилого помещения под кафе по просп. Кирова, 108а - 75, строительство пристроя и организация парковки со стороны проезда Горняков.  
5. Строительство индивидуального гаража на площадке № 38; площадь 30 кв. метров.  
6. Строительство индивидуального гаража на площадке № 49 в районе ма-

лоэтанной жилой застройки по проезду Суворова; площадь 24,0 кв. метров.

7. Строительство индивидуального жилого дома по ул. Верхней, 7; площадь 734 кв. метров.

Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объектов принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления и будут учтены при повторном рассмотрении на комиссии по выбору земельных участков.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 407, 401, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29, 5-29-73.



Первый снег.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

## КУМИ сообщает

Комитет по управлению муниципальным имуществом извещает о совершенных сделках по приватизации муниципального имущества:

- нежилых помещений общей площадью 1414,7 кв. м, расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 30; покупатель - ООО «Еврис»; цена сделки - 16768000 руб.  
- нежилых помещений общей площадью 383,9 кв. м, расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Текстильщиков, 8а; покупатель - Колесников А.Л.; цена сделки - 290850 руб.  
- части нежилого помещения (246,8 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 1; покупатель - Коняхина И.Б.; цена сделки - 5046250,0 руб.  
- нежилых помещений общей площадью 3580,5 кв. м, расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Завыгина, 18а; покупатель - Голубовская В.С.; цена сделки - 22744800 руб.

- части нежилого помещения (134,7 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 67; покупатель - Коняхина И.Б.; цена сделки - 4200000 руб.

- нежилого помещения (358,9 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Текстильщиков, 2/1; покупатель - ООО «Сигма»; цена сделки - 10000000 руб.

- автотранспорта КС35714Ш УРАЛ 5557, государственный регистрационный знак Х272НН42; покупатель - Сергеев С.А.; цена сделки - 578130 руб.

- нежилых помещений общей площадью 184,7 кв. м, расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 62; покупатель - Клименко О.Л.; цена сделки - 1341900 руб.

- части нежилого помещения (71,9 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 43; покупатель - Сафронова Г.Ф.; цена сделки - 800000 руб.

- части нежилого помещения (56,6 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 43; покупатель - Хабарова М.В.; цена сделки - 1100000 руб.

- нежилого помещения (94,6 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Шевцовой, 1; покупатель - Дера-

чева Л.М.; цена сделки - 2583000 руб.

- части нежилого помещения (24,6 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 67; покупатель - Филимонова Е.В.; цена сделки - 308000 руб.

- нежилого помещения (84 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 5; покупатель - Зайцев Н.В.; цена сделки - 1000000 руб.

- нежилого помещения (70,8 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 118; покупатель - Долгова Л.А.; цена сделки - 945000 руб.

- части нежилого помещения (21 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 5; покупатель - Грибаков Ю.С.; цена сделки - 324000 руб.

- части нежилого помещения (530,1 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 116; покупатель - Семухина Г.Е.; цена сделки - 11250000 руб.

- здания (195,2 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 64а; покупатель - Гатальский В.Н.; цена сделки - 125000 руб.

- здания (113,6 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Розы Люксембург, 214а; покупатель - Шилина Н.А.; цена сделки - 150000 руб.

- нежилых помещений (171,7 кв. м), расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ломоносова, 2; покупатель - Родионов А.А.; цена сделки - 1000000 руб.

- нежилых помещений (658 кв. м), расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 28; покупатель - Юманов В.Н.; цена сделки - 10500000 руб.

- нежилых помещений (98,3 кв. м), расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 6/1; покупатель - Грицук А.О.; цена сделки - 570000 руб.

- нежилого помещения (67 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Красноармейская, 9; покупатель - Родионов А.А.; цена сделки - 180000 руб.

- нежилого помещения (70 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Красноармейская, 9; покупатель - Дубовой А.Л.; цена сделки - 200000 руб.

- нежилого помещения (60,8 кв. м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Красноармейская, 9; покупатель - Дубовой А.Л.; цена сделки - 200000 руб.

- бывших в употреблении строительных материалов после разборки туристической базы, состоящей из основного здания (395,9 кв. м), сторожки (85 кв. м), навеса (17,4 кв. м) и уборной (1 кв. м), расположенной по адресу: Кемеровская область, Крапивинский район, пос. Зеленогорский; покупатель - Руднев В.И.; цена сделки - 127050 руб.

- земельного участка площадью 1300,3 кв. м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Горького, 34; покупатель - Грицук Т.М.; цена сделки - 277781,1 руб.

- земельного участка площадью 550,9 кв. м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Григорченкова, 43а; покупатель - Юманов В.Н.; цена сделки - 1922,9 руб.

- земельного участка площадью 419,1 кв. м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 33; покупатель - Степина О.С.; цена сделки - 23353,8 руб.

- земельного участка площадью 563 кв. м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. 7 Ноября, 17а; покупатель - Селихова Д.В.; цена сделки - 57638,85 руб.

- земельного участка площадью 1020 кв. м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Дунайская, 8; покупатель - Тепегин В.Н.; цена сделки - 1257,66 руб.

- земельного участка площадью 310 кв. м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 64а; покупатель - Гатальский В.Н.; цена сделки - 23646,15 руб.

- земельного участка площадью 94,1 кв. м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Новокировский проезд, 4а; покупатель - Алимов Д.Ю.; цена сделки - 29966,85 руб.

## СТРАХОВАЯ ГРУППА СПАССКИЕ ВОРОТА

Страховая группа «Спасские ворота» - одна из крупнейших и наиболее финансово-устойчивых страховых компаний в России. Оплаченный уставной капитал компании составляет 500 млн. руб. Сумма страховых резервов - 2 107 856 000 руб. Страховая группа «Спасские ворота» предлагает комплекс страховых услуг - более 80 видов страхования. Возможна рассрочка платежей - 3 месяца. Филиалы - в Кемерове и в Ленинске-Кузнецком.

**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ СТРАХОВЫХ АГЕНТОВ.**

Адрес: Ленинск-Кузнецкий, ул. Станционная, 15, тел. 3-24-54.

Лицензия С № 2992 77 от 11.01.2006.

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Во всех отделениях связи и на почтамте открыта подписка на первое полугодие 2007 года на

# “ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ”.

Стоимость одного комплекта подписки с доставкой - 180 рублей, для пенсионеров - 160 рублей 20 копеек; до востребования - 170 рублей 10 копеек, для пенсионеров - 150 рублей 30 копеек; без доставки (получать в редакции) - 78 рублей.

Оставайтесь с нами в новом году, и вы будете в курсе всех городских новостей!

## ГОРОДСКАЯ ПЕЧАТЬ

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»  
Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Зам. главного редактора В.В. ПЛИСЕНКО.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15  
Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

### Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 г.л. Номер подписан в печать в 17 часов 10.10.2006г.

Печать офсетная. Заказ 2656  
Цена в розницу - договорная.

### УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) № 42/01126360 на имя Анатолия Васильевича Кашмирова считать недействительным.

Валерия Семеновна ЗАБРОДИНА поздравляет с 50-летним юбилеем!

Пусть в день рождения твоего Тепло семьи тебя согреет. А с ним не страшно ничего. Желаем просто от души. Здоровья, счастья, доброты. Не помни горести и бед, Живи счастливо до ста лет!

Родные.